KOPYHA-AA-001MH

NPUMEHEHME
®  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOrO KOHTPONS;
®  CUCTEMbl ynpasneHns TEXHOMOrMYeCKMMM npoLieccamu;
®  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB
e CUCTeMbl gucnetyepuaaumnm

OTPACIU
e HedTSHas NPOMBbILLNEHHOCTb
*  XVMMYecKasi NPOMBILLNIEHHOCTb
e 3Hepretuka
e KUITMLLHO-KOMMYHAaIIbHOE X03AWCTBO
e  MULLEBasi MPOMBbILLIIEHHOCTb
e bapmaueBTMYECKAs NMPOMBILLIIEHHOCTb
e [pyrue oTpacnu.

XAPAKTEPUCTUKU
e avanasoHbl n3mepeHui ot 0...6,0 klMa go 0...600 Mra

e OCHOBHasi norpelHocTb < +0,1%; £0,25%;+0,5%;+1,0%

e BbIxodbl: aHanorosbin 4...20 MA u undposon no HART-
npoTokony

e 3rekTpuyeckoe nogknoyeHune: yrnoson pasbem DIN43650 C

o DIN43650A; PC4-TB; kabenbHbliii BbiBog IP65 (IP68)

e MexaHu4eckoe npucoeaunHeHue k npoueccy: M20x1,5; G1/2" n
apyrve.

Hatuunk abcontoTHoro aasnexnust KOPYHO-OA-001MH ncnonb3yeT B

paboTe MMKPONPOLIECCOPHYHO KOMMEHCaLMIO MOrPELLHOCTY BO BCEM

AvanasoHe paboumx Temnepatyp ot -40°C go +80°C.

Bce HacTpoeyHble XxapakTepucTuKi AaTyuka VKCHpYTCS B

3HEeproHe3aBUCHMOW NaMATU.

OneKTPOHHbLIN NpeobpasoBaTesnb AaTyuka No3BONSIET NPOU3BOANTL

NOACTPOWKY HyNs U AnanasoHa.

Hatunkn KOPYH[, ceptudmumnpoaHbl PeneparnbHbiM areHTCTBOM

Nno TEXHUYECKOMY perynmpoBaHuio n MeTposorum Poccum n BHeCEHb!

B peecTp cpeacTB namepeHun nog Ne 47336-16.

MHTepBan mexay noBepkamu:

e [aT4MKM C JOMYyCKaemMon OCHOBHOW norpewHocTbio £0,5% un +1,0%
- 5 ner;

e [aT4yMKM C JOMYyCKaeMon OCHOBHOW NorpelHocTbio +0,25% n
10,1% - 2 ropa;

Bo3MoxHble UCNONHEHUS:

o O6LLEenpOMbILLIIEHHOE

o [1ns paboTbl BO B3pbIBOOMACHbLIX cpeaax (ypoBeHb
B3pbIBoBe3onacHocTH - Exia - "ocobo B3pbiBobe3onacHbIn").

o [1ns paboThbl B KUCIOPOAHOM cpeae.

o [MrmeHn4eckoe ncnonHeHve (Ans nyLeBon 1 hapmaueBTUYeCKon
NPOMBILLIIEHHOCTM)

CEPTU®UKATDI

CBuAaETENbCTBO 06 YTBEPKAEHUM TUNA CPELCTB U3MEPEHWI

OATYMK ABCOJTIOTHOIO OABJIEHUA (BbIXOA MO HART-NMPOTOKOITY)

PermcTpaumoHHbiii Homep B FocyAapCTBEHHOM PEECTPE CPEACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT cooTBeTCTBUA TpeboBaHMsSM TexHUYecKkoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotosa TP TC 012/2011 "O 6esonacHocTn obopyaoBaHus Ans
paboTbl Bo B3pbiBoonacHbix cpegax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok aeicTeus ¢ 22.06.2018 no 29.05.2029

[eknapauusi o cooTBeTCTBUM TpeboBaHMsIM TexHMYeckoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomMarHuTHas COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EA3C N RU [-RU.PA03.B.83249/21 Cpok getcteusi ¢ 01.02. 2017 no
22.12.2026

JKcnepTHOE 3akIoYeHre 0 COOTBETCTBUM "EAMHBIM cCaHUTapHO-
ANNAEMUOIIOTMYECKMM U TUTMeHnYeckum TpebosaHusm" Komuccum
TamoxkeHHoro cotosa Ne299 ot 28.05.2010

PeructpaumoHHbii Homep B ®eflepanbHoi cnyx6e no Haasopy B cdepe
3aWwmTbl NpaB notTpebutenei n 6narononyuuns Yyenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYHA-OA-001MH

CT3HIIUN



OATYMK ABCOJTIOTHOIO OABJIEHUA (BbIXOA MO HART-NMPOTOKOITY)

KOPYHA-AA-001MH

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Nnanasox MpenensHo OcHoBHas Ananasox MpeaensHo OcHoeHas MunanasoH MpepensHo OcHosHas
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | NOrpelwHocTb, nasnenus, MMa | gonyckaemoe | norpewwHocTb, nasnenus, MMa | ponyckaemoe | norpeLuHocTb,
** nasnexue, kMa % ON, < +* ** nasnexue, MMa % ON, < +* ** nasnexve, MMa % 0N, s+*
0...10 40 0,25;0,5; 1,0 0..0,4 0,8 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...10 20 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0..25 100 0,25;0,5; 1,0 0..0,6 1,2 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...16 32 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...40 120 0,25;0,5; 1,0 0...1,0 2,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...60 180 0,25;0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..2,5 5,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...160 320 0,1;0,25;0,5; 1,0 0..4,0 8,0 0,1;0,25;0,5; 1,0
0...250 500 0,1;0,25;0,5; 1,0 0...6,0 12 0,1;0,25;0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaET HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** Mo 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Anana3oHOB M3MEPEHWI B APYTMX eAvHMLaX
Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
T o
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpPsXKeHWs NUTaHnsa <+0,1% ON
BrnvsiHue oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <10,1% On
[onroBpemeHHasi CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rog

OKCNMNYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTOMUYMBOCTb K MEXaHUYECKUM BO30eNCTBUSAM V2 no FOCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1 102

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

M3amepsiemble cpeapl XUAKOCTM U radbl, HearpeccuBHbIE K MaTepuanam KOHTaKTUPYIOLLMX YacTen (BO,CLa, BO34YyX, 6eH3uH, macna n T.,Cl.)

"NckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"

YPOBEHb B3pLIBOSALINTLI (110 3ANMPOCY) no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

KnumaTtuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 YXN3.1; ¥YXN4; Y2

ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTusnexue Harpyskum MoTtpebnsemasi MOLHOCTb

[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M HART wu 4..20 mA 9..36 B 250...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA

Kopnyc, wryuep AISI 316L;

YnnoTtHeHne NBR; FKM

Mem6paHa AISI 316L;

KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu Mem6paHa, WTyuep, ynnoTHeHne

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M20x1,5; M24x1,5
MexaHunyeckoe npucoeanHeHve Tpy6Has pe3bba G1/2"; G1/4"
KoHnyeckas pesbba K1/2"; K1/4"

OneKTpnyeckoe npucoeavHeHne DIN43650C (4-koHT.); DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbI IP65 nnu IP68

ANEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE

BbixogHol curHan / Cxema NoaknioYeHus

KoHHekTopbl DIN43650

Pa3bém PC4-TB

KabGenbHble BbIBOAbI

C A
4-20 mA (HART) / aByxnpoBogHas [T TRy —— Homep KoHTakTa LiBeT npoBoaa
+Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unut 2 2 2 CuHuin
KOPYH[-OA-001MH CTIHIN




KOPYHA-AA-001MH

KOPYHO-OA-001MH | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no AN*
10; 25 kMa 140
40; 60 «Ma 141
100; 160; 250 kMa 144
0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5 MlMa 145
2,5;4,0; 6,0; 10; 16 MNa 146
*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mMepeHui
KnumaTtuyeckoe ncnonHeHue
YXN3.1 (rpynna ncnonHexnms C4) | YX3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbIW U BOAbI
IP65 no MOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% pnanasoHa uamepeHuin (kpome mogenu 140) 0,1
<+ 0,25% punanasoHa u3mepeHui 0,25
<+ 0,50% pgnana3oHa u3mepeHui 0,5
<+ 1,0% avanasoHa n3mMepeHui 1,0
BepxHuii npeaen namMepeHns U eanHULbI UsMepeHus (apyroe ykasaTb)
10 kMa 10kMa
25 klMa 25klMa
40 kMa 40kMa
60 kMa 60kMa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 kMa | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMa
0,6 MMa | 0,6MMMa
1,0MNa | 1,0MMa
1,6 MNa | 1,6MMa
2,5MMa | 2,5MMa
4,0 MNa 4MMa
6,0 MMa 6MMa
10 MMa 10MMa
16 MMa 16MMa

[nana3oH KomneHcauum TemnepaTypHON NOrpeLLIHoOCTN

0...+50°C
-10...470°C
-40...+80°C

Bo3smoxeH BbIGOp Apyroro AvanasoHa

XapaKTepVICTVIKa BbIXOQHOro curHana

IuHenHo BospacTatoLas (6asoBasi, Mo ymonyaHuio) N+
JInHenHo y6biBaroLas (onumsi) -
CneunanbHoe WCronHeHve

Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99
KucnopogHas cpega

MexaHunyeckoe NpMcoeanHEHNE K UCTOYHWKY AABMEHNS
Cwm. Tabnuuy MI Hwke kopa 3akasa (Mpumep: 6azoBoe ucnonHexue - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHenus
NBR (6a30BbIit BapuaHT)

dnekTpuyeckoe npucoenvHeHne (cMm. Tabnuuy 3l Hke kopa 3akasa)
DIN43650C (4-koHT.) (ba3oBoe MCMONHEHNE) KC
DIN43650A (4-koHT.) (onuus) KA

PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 ¢ ykasaHuem AnuHbl B MeTpax(onuus) 165

kabenbHbIl BbIBOA IP68 C ykasaHuem AnuHbl B MeTpax(onuus)
Hanuune roc. nosepkun

-XXX -XXX

0050

1070

4080
ykasatb

HeT (6a3oBoe)

vrueHnyeckoe

Mpumep kopa 3akasa: KOPYHO-OA-001MH-141-yYXN3.1-1P65-0,5-60«Ma-1070-M+-M1-KC

KOPYHA-OA-001MH

-XXX -XXX

nponyck
Ex
02
r

FKM

-XXX -XXX

NBR
FKM

nes

OATYMK ABCOJTIOTHOIO OABJIEHUA (BbIXOA MO HART-NMPOTOKOITY)

-XX

rm

CT3HIIUN



KOPYHA-AA-001MH

OATYMK ABCOJTIOTHOIO OABJIEHUA (BbIXOA MO HART-NMPOTOKOITY)

MEXAHUYECKUE NMPUCOEAUHEHUA Tabnuua MM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 Eg M20x1,5 M2 . ‘ ‘ e
‘ ‘ 8 = M20x1,5 01
G1/2" G2 T G1/2" G5
- ‘ ‘ M20x1,5
M20x1,5 G 12 Oponmanenas
G 1/2" — )POHMarsnbHas
MembpaHa
M14x1,5 M7
G1/2" G1 = = K1/2" K1 ]
G1/4" G6 —_—
G1/4
G 12" M1, K 1/2"
e D
M12x1 M4 1] = -
A M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 °
M12x1,5 M5
G 1/4 o
o
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5 K 1/47
M12x1 - -
M10§1
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 (
° °
G1/4 G4 = 7/16"-20 UNF | UNF1 |
G 1/4
M14x1,5] 7/16" - 20 UNF
| M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MNMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bun
A D Kog Yeprex AP Kon Yeprex pe3bboBoro Kog Yeprex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeVHeHust
\ 8 B
| | L |
| — 3 8
|
DIN43650A KA m— o DIN43650C KC PC4-TB PC
72
/ _
Wt@}ﬂ
/
N
KabenbHbi KabenbHbin CanbHUKOBBI
BbiBOf IP65 ne5 BbiBOA |IP68 nes . BbIBOA, cB

4 —
(meﬁmqr_q ) (361HbIL)

4 e o
(mEnmbIt) (3eneHsitl)

(KﬂaCHblﬂL (cunuti)

KOPYHA-OA-001MH

CT3HIIUN



KOPYHO-OA-001MH OATYMK ABCOMIOTHOrO AABMEHUSA (BbIXO[ MO HART-NPOTOKONY)

FTABAPUTDI

24

028

96

46

S27

G 12"

105064, r. Mockga, yn. 3emnsHon 8an a.27, ctp.4, og.100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA




